

Elevii de la Colegiul Național „Decebal”, câștigătorii concursului „Citești și câștigi!”

Cea de-a treia ediție a tradiționalului concurs de cultură generală „Citești și câștigi!”, organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva și-a desemnat câștigătorii.

Deva - În bătălia finală, pentru marele premiu, s-au aflat față în față Colegiul Național „Mihai Eminescu” din Petroșani și Colegiul Național „Decebal” din Deva. Învingători au ieșit elevii de la Colegiul Național „Decebal” din Deva. Treapta a doua a podiumului a fost ocupată astfel de elevii de la Colegiul Național „Mihai Eminescu” din Petroșani. Podiul premianților a fost completat de Liceul Teoretic „Mircea Eliade” care a trecut, în finala mică, de Colegiul Național Pedagogic „Regina Maria” din Deva.

„Biblioteca Județeană, ca instituție de cultură a județului, și-a propus să scoată în evidență rolul determinant, hotărâtor în educație, al lecturii, al cărții. Cititul este condiția de bază în formarea unei culturi generale solide cu care orice tânăr trebuie să se prezinte în lume, mai ales într-o lume dinamică și în plină schimbare, ca cea în

care trăim. Numai citind zi de zi, din domenii cât mai variate, tinerii pot să fie competițivi, să aibă un profil intelectual complex, să știe să navigheze, nu numai pe internet, ci și printre miile de pagini care le vor îmbogăți cunoștințele despre evenimente, personalități, curente artistice, literare etc. Concursul nostru, așa cum este gândit și organizat, s-a bazat atât pe cunoștințele dobândite de concurenți la școală, cât și pe ceea ce au aflat după parcurgerea bibliografiei aferente domeniilor și temelor stabilite pentru concurs. Prin urmare, importanța acestui concurs este foarte mare, participând, elevii au acumulat multe cunoștințe care o să le fie de folos în viață, vor așeza o temelie serioasă la edificiul atât de necesar al culturii lor generale”, a precizat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.



La acest concurs s-au înscris 17 colegii și licee din județul Hunedoara: Colegiul Național „Avram Iancu” Brad, Colegiul Național „Decebal” Deva, Colegiul Național Pedagogic „Regina Maria” Deva, Colegiul Național Sportiv „Cetate” Deva, Colegiul Tehnic „Transilvania” Deva, Liceul de Arte „Sigismund Toduță” Deva, Liceul Tehnologic „Grigore Moisiu” Deva, Colegiul Național

„I. C.Brătianu” Hațeg, Colegiul Național de Informatică „Traian Lalescu” Hunedoara, Colegiul Tehnic „Matei Corvin” Hunedoara, Liceul Tehnologic „Constantin Bursan” Hunedoara, Liceul Teoretic „Silviu Dragomir” Ilia, Liceul Teoretic „Mircea Eliade” Lupeni, Liceul Tehnologic „Nicolaus Olahus” Orăștie, Colegiul Național „Mihai Eminescu” Petroșani, Colegiul Național de

Informatică „Carmen Sylva” Petroșani și Colegiul Tehnic „Mihai Viteazu” Vulcan.

Au fost puse în joc premii în valoare de aproximativ 40.000 lei, sumă concretizată în cele 8 biciclete pentru locul I, 8 tablete pentru locul II, 8 dispozitive Kindle pentru locul III, 136 de pachete cu cărți, trofee, diplome, precum și multe alte premii surpriză.